

REPUBLIKA HRVATSKA

ISTARSKA ŽUPANIJA

**Upravni odjel za poljoprivredu, šumarstvo,
lovstvo, ribarstvo i vodoprivredu**

Tel: 052/ 452-473, Fax: 052/452-474

E-mail: poljoprivreda@istra-istria.hr

POREČ, O.M.Tita br.4, p.p. 20

KLASA: 402-01/08-01/61

UR.BROJ:2163/1-03/1-08-02

Poreč, 01. prosinca 2008.

**ISTARSKA ŽUPANIJA
ŽUPANIJSKO POGLAVARSTVO
n/r. predsjednika g. Ivana Jakovčića**

**PREDMET: Prijedlog Zaključka o sufinanciranju
programa razvoja lovstva i lovne kinologije
u Istarskoj županiji za 2008. godinu**

Poštovani,

U prilogu dopisa dostavljamo Vam navedeni Predmet s molbom da istog uvrstite u dnevni red naredne sjednice Poglavarstva Istarske županije.

S poštovanjem,

Pročelnik Upravnog odjela

Milan Antolović

Na temelju članka 59. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije" br. 9/06 drugi pročišćeni tekst i 14/06) razmatrajući Zahtjev Lovačkog saveza Istarske županije od 26.11.2008., Zamolba za sufinanciranje troškova održavanja Županijskog i Državnog prvenstva u lovnom streljaštvu disciplina "Trap" i "Skeet", sudjelovanje na državnim i međunarodnim lovnim manifestacijama, te ostalih aktivnosti u organizaciji Saveza u 2008. godini, Poglavarstvo Istarske županije na sjednici održanoj dana _____ 2008. godine donijelo je slijedeći

ZAKLJUČAK

1. Podržavaju se aktivnosti i mjere koje poduzima Lovački savez Istarske županije u suradnji s Lovačkim društvima, na programu unapređenja lovnog gospodarstva, lovne kinologije i lovnog turizma na području Istarske županije.
2. Za realizaciju Programa rada za 2008. godinu za sufinanciranje troškova organizacije županijskih, državnih i međunarodnih lovnih manifestacija te za uklanjanje alohtone životinje (nutrije) u lovištima u slivu rijeke Mirne, odobrava se Lovačkom savezu Istarske županije, MB: 1149458, namjenska isplata finansijskih sredstava u iznosu od 110.000,00 kuna na žiro-račun broj: 2380006-1110007353 - IKB Umag.
3. Nalaže se Upravnom odjelu za proračun i financije Istarske županije da sredstva iz točke 2. ovog Zaključka isplati na teret R-7, Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodoprivredu, pozicija 327., skupina 38., podskupina 381., Odjeljak 3811 "Programi unapređenja lovstva".
4. Rok za provedbu ovog akta: 8 dana od njegovog donošenja.
5. Zadužuje se Predsjednik Lovačkog saveza Istarske županije za namjenski utrošak sredstava, te da Poglavarstvu Istarske županije dostavi Izvješće o utrošku istih.

Klasa:
Urbroj:
Pula,

REPUBLIKA HRVATSKA
POGLAVARSTVO ISTARSKE ŽUPANIJE

Predsjednik
IVAN JAKOVČIĆ

OBRAZLOŽENJE

I. PRAVNI TEMELJ

Pravni temelj za donošenje ovog akta je u članku 59. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije" br. 9/06 drugi pročišćeni tekst i 14/06).

II. OSNOVNA PITANJA KOJA SE RJEŠAVAJU OVIM AKTOM I POSLJEDICE KOJE ĆE NASTUPITI NJEGOVI DONOŠENJEM

Razvoj lovnog gospodarstva (izgradnja lovno-tehničkih objekata u lovištima, uzgoj divljači, osposobljavanje objekata za obradu i pripremu divljači za izvoz u zemlje Europske unije) osnova je za brži razvoj lovnog turizma u Istarskoj županiji koji pozitivno utječe na sveukupni razvoj turizma, poglavito turizma u ruralnom prostoru.

Obzirom da se sredstva prihodovana u Proračunu Istarske županije po osnovi Zakona o lovu mogu utrošiti samo u razvoj lovstva, u suradnji s Lovačkim savezom Istarske županije usuglašeni su prioritetni programi za 2008. godinu koji bi se sufinancirali kako je i predloženo u Zaključku.

Lovački savez Istarske županije sudionik je i organizator županijskih i državnih manifestacija iz područja lovstva, lovnog streljaštva i lovne kinologije u čiju organizaciju su uključeni pored lovačkih i kinoloških udruga i Hrvatski lovački savez te Ministarstvo ruralnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva.

Kako na tim manifestacijama sudjeluju svi Lovački savezi Hrvatskih županija, za organizaciju istih potrebna su značajna financijska sredstva. Pored toga Lovački savez Istarske županije i njegove članice sudjeluju na sličnim međunarodnim manifestacijama s ciljem prezentacije naših iskustva iz lovstva i lovne kinologije.

Posebno je važno naglasiti uklanjanje alohtone životinjske vrste "nutrije" iz lovišta u slivu rijeke Mirne koja pravi ogromne štete na poljoprivrednim kulturama, a u čije uklanjanje su se uključile sve lovačke udruge koje gospodare lovištima u slivu rijeke Mirne.

Slijedom navedenog predlaže se Poglavarstvu Istarske županije usvajanje predloženog Zaključka.

III. FINANCIJSKA SREDSTVA POTREBNA ZA PROVEDBU OVOG AKTA

Financijska sredstva za provedbu ovog Akta osigurana su u Proračunu Istarske županije za 2008. godinu u Razdjelu 7, Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodoprivredu na Poziciji 327.

TEKST NACRTA AKTA

Prijedlog Zaključka s obrazloženjem sastavni su dio ovog Akta.

Pročelnik Upravnog odjela
Milan Antolović



LOVAČKI SAVEZ ISTARSKE ŽUPANIJE

52440 Poreč, St.Kaligari 50, p.p.154
m.b. 1149458; ž.r. 2380006 – 1110007353 – IKB Umag

☎/fax 052 460 390; ☎ 099 60 60 664, e-mail: istra@hls.t-com.hr

Broj: 20 / 2008

Poreč, 26. studenog 2008.

28. 11. 2008.

402-01/08-01/61

Uredni broj	362-08-01
-------------	-----------

ISTARSKA ŽUPANIJA

Upravni odjel za poljoprivredu, šumarstvo,
lovstvo, ribolov i vodoprivredu
Poreč, O.M. Tita 4

Predmet: Zamolba za sufinanciranje troškova održavanja Županijskog i Državnog prvenstva u lovnom streljaštvu disciplina "Trap" i "Skeet", sudjelovanje na državnim i međunarodnim lovnim manifestacijama, te ostalih aktivnosti u organizaciji Saveza u 2008. godini

Lovački savez Istarske županije u 2008. godini organizirao je niz lovnih manifestacija na području Istarske županije te ostalih aktivnosti vezanih za lovstvo.

Nakon provedenih izlučnih takmičenja po lovačkim udrugama na Rušnjaku se 07. rujna 2008. održalo Županijsko prvenstvo u lovnom streljaštvu gdje je izvršena selekcija ekipe koja je nastupila na državnom prvenstvu.

Ove smo godine 19., 20. i 21. rujna bili domaćini Državnog prvenstva u lovnom streljaštvu, koje se organiziralo na streljani Streljačkog društva "GUSAR" iz Novigrada i Lovačkog društva "PATKA" iz Novigrada.

Ekipe Lovačkog saveza Istarske županije je na Državnom prvenstvu u lovnom streljaštvu nastupila u konkurenciji 21 ekipe iz svih županija u Republici Hrvatskoj i zauzela visoko peto mjesto. Treba spomenuti da su dosadašnji postignuti rezultati naše ekipe na zavidnom nivou.

U Umagu, nakon provedenih izlučnih takmičenja po lovačkim udrugama, 28. rujna 2008. održalo se Županijsko prvenstvo u lovnj kinologiji i lovnj kinološkom kupu "Sv. Hubert" gdje je izvršena selekcija ekipe za nastup na Državnom prvenstvu koje se održalo u Zadru od 10. do 12. listopada 2008. Dosadašnji nastup naših ekipa na Državnim prvenstvima bio je više nego zapažen, jer su u sastav ekipe Republike Hrvatske za nastup na Svjetskom prvenstvu u radu pasa ptičara ušli i naši takmičari.

Od ostalih aktivnosti koje je vrijedno spomenuti, Savez se zajedno sa Lovačkim društvima koja gospodare lovištima uz rijeku Mirnu uključio u akciju smanjenja broja nutrija. Za ta Lovačka društva Savez je nabavio i istima podijelio probnih jedanaest kaveza za lov nutrija.

Savez se aktivno uključio i u problematiku šteta na divljači uslijed naleta divljači na vozilo.

Angažirao je stalnog sudskog vještaka koji bi po nastaloj šteti daje stručna mišljenja vezanih za sudske sporove.

Izradio je projekte prometne signalizacije postavljanja znakova opasnosti "divljač na cesti" za ceste koje prolaze kroz lovišta a na istima nema postavljenih znakova.

Za gore navedene aktivnosti ove godine utrošeno je više od **250.000,00** kuna od kojih je **140.000,00** kuna pokrio Lovački savez Istarske županije zajedno sa lovačkim udrugama u Istarskoj županiji.

Stoga Vas najljubaznije molimo da nam financijski pomognete sa **110.000,00** kuna kako bi mogli pokriti navedene aktivnosti.

Unaprijed Vam se u ime lovaca Istarske županije najsrdacnije zahvaljujemo na dosadašnjem i budućem razumijevanju, te na dosadašnjoj velikoj potpori za doprinos i unapređivanju lovstva

Uz lovački pozdrav, Dobra kob !



Predsjednik:

Graciano PREKALJ dipl.ing.

zam_odjel 08